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ECA180D

Capot de bornes plombables Dimension
Tampas selaveis Dimenséao
Tapa de terminales sellables Dimension
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Schéma de cablage

Longueur de dénudage du cable et couple de
serrage des bornes

Esquema de ligacdes

Comprimento a descarnar do cabo e torque de
aperto do parafuso

Diagrama de cableado

Longitud de pelado del cable y par de tornillo del
terminal

Modbus RS-485
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230VAC
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Certifié MID
Certificado MID
Certificado MID
CEloos:
320/ MID
Etiquette de sécurité MID

Selagem de seguranca
Mng guranc:

Sello de seguridad MID

Données techniques

Données en conformité avec EN 50470-1, EN 50470-3, CEl 62053-21 et
CEl 62053-23

Dados técnicos

Dados em conformidade com EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21 e
|EC 62053-23

Datos técnicos

Datos de conformidad con EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21 y
IEC 62053-23

Caractéristiques générales Caracteristicas gerais Caracteristicas generales

Boitier DIN 43880 Invélucro DIN 43880 Alojamiento DIN 43880 DIN 21

Montage EN 60715 Montagem EN 60715 Montaje EN 60715 DIN rail 35 mm

Profondeur Profundidade Profundidad mm 60

Masse Peso Peso g 175

Caractéristiques de fonctionnement Caracteristicas de funcionamento Caracteristicas de funcionamiento

Raccordement au réseau monophasé - nombre de cébles  Ligagdes par% r?de monofésica - nimero de Conexion red monofasica - niimero de cables - 2
condutores

Stockage des valeurs d'énergie et Mémoire flash interne non volatile Armazenamento de valores de  Memdria flash interna nao voldtil Almacenamiento de valores de  Memoria flash interna no volatil - o

de la configuration energia e configuracéo energia y config.

Tarif pour énergie active et réactive Tarifa para energia activa e reactiva Tarifa para energia activa y reactiva - T1 ... T8 Modbus

Homologation (selon EN 50470-1, EN 50470-3)

Homologacao (de acordo com EN 50470-1, EN 50470-3)

Certificado (segin EN 50470-1, EN 50470-3)

Tension de référence (Un) Tens@o de referéncia (Un) Voltaje de referencia (Un) VAC 230
Courant de référence (Iref) Corrente de referéncia (Iref) Corriente de referencia (Iref) A 5
Courant minimal (Imin) Corrente minima (Imin) Corriente minima (Imin) A 0.25
Courant maximal (Imax) Corrente maxima (Imax) Corriente maxima (Imax) A 80
Courant de démarrage (Ist) Corrente de arranque (Ist) Corriente de arranque (Ist) A 0.015
Fréquence de référence (fn) Frequéncia de referéncia (fn) Frecuencia de referencia (fn) Hz 50
Nombre de phases / nombre de cables Numero de fases / nimero de condutores Ntmero de fases / nimero de cables - 1/2
Mesures certifiées Medidas certificadas Medidas certificadas kWh — kWh « kWh
Précision Preciséo Precision
- Energies actives (selon EN 50470-3) - Energias activas (de acordo com EN 50470-3) - Energias activas (seguin EN 50470-3) classe B/1
- Puissances actives (selon CEl 62053-21 et CEl 61557-12) - Poténcias activas (de acordo com IEC 62053-21 e IEC 61557-12) - Potencias activas (segtn IEC 62053-21 y IEC 61557-12)
- Energies réactives (selon CEl 62053-23) - Energias reactivas (de acordo com IEC 62053-23) - Energias reactivas (seguin IEC 62053-23) classe 2
- Puissances réactives (selon CEl 62053-21) - Poténcias reactivas (de acordo com IEC 62053-21) - Potencias reactivas (segun IEC 62053-21)
Tension d'alimentation et puissance consommée Tensao de alimentacéao e consumo de energia Tension de alimentacion y consumo de energia
Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement Gama da tensdo de alimentacdo de funcionamento Rango de voltaje de suministro operativo v 92...276
Puissance maximale consommée (Circuit tension) Consumo maximo de poténcia (circuito de tensao) Consumo maximo de energia (circuito de voltaje) VA/W <2/<1
Charge maximale (circuit courant) @ Imax Carga maxima VA (circuito corrente) @ Imax Carga maxima VA (circuito intensidad) @ Imax VA <1
Type de I'entrée tension Forma de onda da entrada de tensao Forma de onda de entrada de voltaje - AC
Impédance de tension Impedancia de tensao Impedancia de voltaje MQ 1
Impédance de courant Impedancia de corrente Impedancia de corriente mQ <20
Capacité de surcharge Capacidade de sobrecarga Capacidad de sobrecarga
Tension continue Tenséo continuo Voltaje continuo VAC 276

temporaire (1°s) temporario (1°5) temporal (1's) VAC 300
Courant continue Corrente continuo Corriente continuo A 80

temporaire (10 ms) temporario (10 ms) temporal (10 ms) A 2400
Caractéristiques de mesure Caracteristicas da medicao Funciones de medicién
Plage de tension Gama de tensdo Rango de voltaje VAC 92 ...276
Plage de courant Gama de corrente Rango de intensidad A 0.015 ... 80
Plage de fréquence Gama de frequéncia Rango de frecuencia Hz 45 ... 65
Grandeurs mesurées Valores medidos Cantidades medidas - V, A, kWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
Caractéristiques d'affichage Caracteristicas do display Mostrar caracteristicas
Type d'afficheur  LCD rétroéclairé Tipo de display LCD com retroiluminagao Tipo de LCD retroiluminado - 7.2+3.2

visualizacién

Energie active 7 chiffres + 2 décimales Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimais Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimales kWh 0.01 ... 9999999.99
Tension 3 chiffres + 2 décimales Tensdo 3 digitos + 2 digitos decimais Voltaje 3 digitos + 2 digitos decimales v 92.00 ... 276.00
Courant 2 chiffres + 2 décimales Corrente 2 digitos + 2 digitos decimais Corriente 2 digitos + 2 digitos decimales A 0.00 ... 80.00
Facteur de 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac./induc. ~ Factor de poténcia 1 digito + 3 digitos decimais com sinal + capac./induc. Factor de potencia 1 digito + 3 digitos decimales con signo + capac./ - -1.000 ... 1.000
puissance indic. induc. indic.
Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Frequéncia 2 digitos + 2 digitos decimais Frecuencia 2 digitos + 2 digitos decimales Hz 45.00 ... 65.00
Puissance active 2 chiffres + 2 décimales avec signe Poténcia activa 2 digitos + 2 digitos decimais com sinal Potencia activa 2 digitos + 2 digitos decimales con signo kW 0.00 ... 22.08
Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales avec signe Poténcia reactiva 2 digitos + 2 digitos decimais com sinal Potencia reactiva 2 digitos + 2 digitos decimales con signo kvar 0.00 ... 22.08

Tarif en cours 1 chiffre

Tarifa em uso 1 digito

Tarifa actual 1 digito

= T1 ... T8 Modbus

Période de rafraichissement d'affichage Periodo de actualizagao do display Mostrar periodo de actualizacion S 1

LED métrologique optique LED metroldgico optico LED metroldgico éptico

LED rouge en face avant (constante du proportionnelle a I'énergie LED vermelho frontal (constante do medidor) proporcional & energia activa LED rojo montado en el frente (constante del proporcional a la energia imp p/kWh 1000

compteur) active imp/exp imp/exp contador) / exp activa

Sécurité Seguranca Seguridad

Catégorie de surtension Categoria de sobretensdo Categoria de sobretension - 3

Classe de protection Classe de prote¢do Clase de proteccion classe Il

Tension de test AC (EN 50470-3, 7.2) Teste de tenséo AC (EN 50470-3, 7.2) Prueba de tensién alterna (EN 50470-3, 7.2) kV 4

Degré de pollution Grau de poluigao Grado de contaminacion - 2

Tension de fonctionnement Tens@o operacional Voltaje operativo Vv 300

Test d'une impulsion de tension (Uimp) Teste de tensdo de impulso (Uimp) Prueba de tension de impulso (Uimp) 1.2/50 ps-kV 6

Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 Material do invélucro resisténcia a chama UL 94 Resistencia a la llama del material de la carcasa UL 94 classe V0

Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier Selo de seguranga entre a parte superior e inferior do invélucro Sellado de seguridad entre la parte superior e inferior de la carcasa - [

Modules de communication connectables par infrarouge Médulos de comunicacao IV compativeis Médulos de comunicacion IR conectables

Pour modules de communication Para médulos de comunicagdo Para médulos de comunicacion = ]

Communication intégrée Modbus Comunicacao integrada Modbus Comunicacion integrada Modbus

Interface physique RS-485 - 3 fils / 2 x RJ-45 Interface fisica RS-485 - 3 fios / 2 x RJ-45 Interfaz fisica RS-485 - 3 hilos / 2 x RJ-45 - - +,0

Débit en bauds ajustable Taxa de transmissdo seleccionavel Velocidad baudios ajustable bps 1200 ... 38400

Parité ajustable: Impaire, Paire, Aucun Paridade seleccionavel: Par, Impar, Nenhuma Paridad ajustable: Impar, Par, Ninguno - [

Bit Stop ajustable Stop Bit seleccionavel Bit de stop ajustable - 1,2

Adresse ajustable Endereco selecciondvel Direccion ajustable - 1...247

Classe d'isolation TBTS Classe de isolamento TRS Clase de aislamiento SELV o ]

Conditions environnementales Condicdes ambientais Condiciones ambientales

Plage de température de stockage Temperatura de armazenamento Rango de temperatura de almacenamiento °C -25... +70

Plage de température de fonctionnement Temperatura de funcionamento Rango de temperatura de funcionamiento °C -25 ... +55

Environnement mécanique Ambiente mecanico Ambiente mecanico - M1

Environnement électromagnétique Ambiente eletromagnético Ambiente electromagnetico - E2

Installation en intérieur uniguement Instalagao apenas para interior Instalacion solo para interior - ]

Altitude (max.) Altitude (max.) Altitud (max.) m <2000

Humidité moyenne annuelle, sans condensation Humidade média anual, sem condensagéo Humedad promedio anual, sin condensacion - <75%
sur 30 jours par an, sans condensation em 30 dias por ano, sem condensagéo 30 dias por afio, sin condensacién - <95%

Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) Indice de proteccao IP instalado no quadro (parte frontal) Clasificacion IP en estado incorporado (parte delantera) - IP51(*)
bornier de raccordement bloco de terminais blogue de terminales - IP20

(*) Pour une utisation conforme & la directive MID, le compteur d'énergie doit étre installé dans
un coffret de distribution pour produits modulaires avec un indice de protection minimal
IP30. LIP51 s'applique aux parties du compteur qui dépassent du plastron.

(*) Para uso de acordo com a Directiva MID, a central de medida deve ser instalada num
quadro/caixa eléctrica de distribuico para produtos modulares com indice de protecgdo
minimo IP30. O IP57 aplica-se as partes das centrais de medida que se encontram
expostas, ndo estando cobertas pela tampa/cobertura do respectivo invélucro.

() Para su uso de acuerdo con la Directiva MID, el contador de energia debe montarse en
un cuadro eléctrico de distribucion para productos modulares con una clasificacién de
proteccion minima de IP30. El P51 se aplica a las partes del contador de energia que
exceden del cuadro.
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A la mise sous tension. p—| L, v Nl E‘II'IaerE? ;e:\?;::vgl;ms:ar;?
Version logicielle et E|n i K ) artiel
somme de contréle 2 3 P

Dt Tt
=
Iy

Compteur d'énergie monophasé,
raccordement direct 80 A ¥ re—

e } H Energie active exportée
Mt KW Sl Tarif 1 avec comptage
o partiel

Partial

e
—_

avec déclaration de conformité MID

M v
o N . b
et communication Modbus RTU / systéme agardio "o S E ;EII 5 Type de compteur i ' .
I . . . 1s S L —
La certification MID ne concerne que I'énergie active. v 9 =
- —
- —— . — . — q 4 E g an 9 1 Energie active importée
o Notice d'utilisation La page principale dépend de indication de EhE Rl TR | T B
i i i 1 .
2 cclarati s o e e s i AN .
N Déclaration de conformité UE : D dar Parfial 3
S http://hgr.io/r/eca180d — :
L = — 3 T 4=
— -
- Sy N7 | i i 5
© | Energie active exportée
N _ f [ I:I H v ’ <« _ l:IU 1I§§weh3 U 4 Tarif 2 avec comptage
U I kWh [:] I:] ':| ﬂ EI K partiel
AN Partial ¥
artial 2 —
ECA180D — T
— |
. - - 2 - IE' I bb I v Energie réactive
Danger et avertissement Symboles cH2h3 kvarh importée Tarif 1
Cet appareil doit étre installé uniquement par un installateur électricien Une phase - - kWh' -l v Energie active exportée
selon les normes d’installation en vigueur dans le pays. Ne raccordez ou ne J> ﬂ |J b D L 4
débranchez pas ce produit sous tension. La mise en oeuvre de I'appareil . o Partial 3 —
n’est autorisée que pour la destination et aux conditions présentées IEI Protection par double isolation (Classe Il) — T TI&—_
et explicitées dans les présentes instructions de service. Des charges - ] : ﬂ 5 B Energie réactive
non comprises dans les plages de valeurs indiquées pourront abimer Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation —_’ i_ kvarh v expogrtée Tarif 1
I'appareil ainsi que les matériels électriques qui lui sont raccordés. I:l I E 5 : .
o - v Energie r;qctlve 3
. . Communication Modbus RTU var D importee -
Principe de fonctionnement o Recommandations : T2 —
Ce compteur d’énergie Modbus RTU 4 quadrants mesure 'énergie ~ Utilisez les références de cables HTGxxxH spécialement développés par S 1y 5 5 5 5 I:l 3 | o
électrique active et réactive utilisée par un circuit électrique. Cet appareil  Hager en accessoires. | M 4 Energie réactive
peut gérer jusqu'a 8 tarifs pilotés depuis la communication. Seul le e 3 kvarh C] importée Tarif 2
compteur total d’énergie active peut étre utilisé a des fins de facturation  |mportant : 00 q E' H .
conformément a la directive relative aux instruments de mesure (MID). Il est indispensable de raccorder une résistance (référence HTG467H) de | b AN 4 Energie réactive - %
- Energie active en Classe B (selon EN 50470) 120 Ohms aux 2 extrémités du bus. kvarh exportée
- Puissance active en Classe 1 (selon CEI 62053-21 et CEl 61557-12) C]
- Energie réactive en Classe 2 (selon CE| 60253-23) Systéme agardio : 4 Energie réactive
- Puissance réactive en Classe 2 (selon CEI 62053-21). Le plug-in et les services pour ECA180D sont directement intégrés dans exportée Tarif 2
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et 3 boutons agardio.manager HTG41xH. oK
poussoirs qui permet de v[sualiser les énergies, V, 1, PF, _F, P,_Q et \cE 9 C]
configurer certains parameétres. La conception et la fabrication de ce Condition d'erreur : t H E' | I' I‘ |f v
compteur sont conformes aux exigences de la norme EN 50470-3. Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise & zéro de I'énergie 1 5 L L
partielle (le compteur partiel d'énegie a atteint sa valeur maximale). LorJo E Energies liées au tarif
; . . Lorsque I'écran affiche le message ERROR NO2 ou ERROR N03, le L 4
Présentation du produit compteur est défectueux et doit étre remplacé.
Afficheur LCD : 2 Enerai tous | oK oK
- nergie pour tous les LML M/« — — -
[0 ¢———p 3 tarifs Q |. 5 £ =. I" ) C ) E F 5 F - Apres 2 secondes,
- e w e = - ) S L B =S retour a la page
FAQANAAAN Tg 4 JONE Drincipate.
VuSEMYNNY S o Remise & 2éro du e
=S S = U~ Puissance réactive &) i
|.| |.| |.‘| |.| |.| KWrivarh —] I inductive/capacitive o A Comptage partie
LV INLILLINLY KVA ms Hz — e
U H
3 Partial @- com! o _ oK . oA
M 1] -
I N III:HHLIQEIJ v ] — klwbH v Puissance active
|V-| |Z| Qo009 ) |.| Compteyr pnnplpal dgnergle, | ’SI' E
IS INYIS0, IR0 IS8 OIS0 remise & zéro impossible Loan L] Lecture des mesures ¥
I Compteur partiel d'énergie, remise a ¥
|:| NI zéro possible
Partial S - .
kWkikvarh Unités oK | i] — Adresise Modbus : EHI;?M ' "W |puissance réactive
Cc e ) .. 247
KVA ms Hz LUNF |u|_|E'. Addr Il ok
A0 V p— E L 4
— Energie importée (consommeée —) HHILE EI C} o
Energie exportée (produite <) N Configuration L 2
Statut d'activité de la communi-
com cation i] — Débit en bauds : I gS I v Puissance
com! Le compteur d'énergie a regu un h H U d P FI r F oK 1200-2400-4300-9600 E apparente
' message avec |'adresse correcte et N_ATnn WAann - 19200-38400 kVA
avec la somme de contrle correcte, |:| NTLT B U L} . . lgl?U 1] E A 4
mais le compteur a répondu avec - 1 |:| 7 - v Numeéro de série &
un Message d'Exception dans le cas i H D v —
du Modbus: . ---
< fonction ilégale Facteur de puissance $ - Parité: 209,
- adresse de donnée ilégale Convention selon CEl 62053-23 PAR 1LY oKk aucune-paire-impaire - v Tension
- valeur de donnée illégale - - v
1l
KW — kW . n EVEn ) 3
Commandes \ E L. cu W | Version logicielle et A
OK Bouton OK : est utilisé pour confirmer une modification d'un - + H :' I.I I ﬁ somme de contrdle v
C paramétre (ou d'un chiffre d'un paramétre numerique) ou pour - 3 cLop b s [ ]== Bit Stop : E n D 5
répondre a une question U | 1-2 = v Courant
Cd - OK -
I |
v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les pages - w - I E A @
) du Menu ou pour modifier toute la valeur ou un chiffre d'un Q S .-I:Bﬂ ‘__FI__’_ é H \ 4
paramétre + X lﬁ I H H i
kvar A VIMLLHNDYWAY] g Test de I'afficheur e v — —
& Bouton ECHAP : est utilisé pour retourner au menu principal de ¢ B B % H X I'(‘“;VA"(V‘"h D hod F I: ] Unidirectionnel P F H e i EI
(] n'importe ol ou pour revenir au chiffre précédent de la valeur >~ LI, ms Hz O ITECE | ok Bidirectionnel SRRt v Facteur de
en cours de modification P S Partial @-com) @ ) -ngnA O puissance
— wr —H- | U
Joo  LED métrologique optique kvar - I v * *
v
- - C]» - -
1 E HQ ”' i’ OK Configuration des tarifs : |‘ Y E :;I v Fréquence
ar 1T Li q ':I :l q
uNL Y C ] 8T entrée Modbus 4J w ]
Nota : PF <0 | PF=0 ¥ ¥
Si aucun bouton n'est appuyé durant au moins 20 secondes, |'affichage - = | |

revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint.
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EI E :_. HD Ao efltl‘i,;nentar. |\llerieio de — B A I; kwh 91 [i‘ n_gg;: ?‘::‘:::r_lc(f:gsil:t‘::) y
Contador de energia monofasico, ALY : Sottware  checksum e % parcia
leitura directa 80 A e—

~ - | . = .
com declaracéo de conformidade MID " ¢ 1360 y | |Eneraatie prouai
icaca i i llDdbllq NLL n reg
e comunicacao Modbus RTU / sistema agardio oA ﬁ - Tipo do contador u parcial
Partlal

A certificagdo MID diz respeito apenas & energia activa. H u 1s — M

Energia ativa consumida

P
=
—

Instrucdes do utilizador

L RO |
=

CC
2 A pagina principal depende da indicacdo da diregéo b, 2 J i v Tarifa 2 com registro
g P 1 "
< = . da corrente «— — com a apresentacgéo do registo da 1 J.j [:} parcial
N Declaragao de conformidade da UE: energia total e parcial correspondente. Partial 3
S http://hgr.i0/r/eca180d
a £ 2 TE;_I N B 5 e 3 |
© P | 3 I:I H &« Ui 1 Energia ativa produzida
N C l X ’ . . v Tarifa 2 com registro
I | kWh v I:] |'| ﬂ:l 1| D ki parcial
uu t'l I [;] "7 Partial ¥
artial —
ECA180D — T —
— CC
N } -y - 2 - IE' ]bb U 4 Energia reactiva
Instrugdes de seguranca Simbolos cH2h3 kvarh consumida Tarifa 1
Este dispositivo deve ser instalado apenas por instalador elétrico Uma fase “AF kWh v Energia ativa produzida
profissional de acordo com as normas locais de instalagéo aplicaveis. Nao J> ﬂ |J b D L 4
faga quaisquer ligagdes eléctricas neste produto quando a fonte de . . f’artial 3
alimentagéo estiver LIGADA. 0 seu uso s0 é permitido dentro dos limites IEI Protegido por isolamento duplo (Classe — TI&—_
indicados nas instruces de instalagao. O dispositivo e 0 equipamento - ] : ﬂ 5 B Energia reactiva
a que estd ligado podem ser destruidos por cargas que excedam os Backstop: dispositivo de prevencéo de reversao —_F i_ kvarh v pro dugi da Tarifa 1
valores indicados. | |
E [ 55 4 4 Energia reactiva 3
o . Comunicagio Modbus RTU kvarh n consumida -
Principio de funcionamento o Recomendacdes: Te .
Este contador Modbus RTU de 4 quadrantes mede a energia activa e Use os cabos HTGxxxH da Hager, especialmente desenvolvidos como - % 1y 5 5 5 5 I:l 3 | . ]
reactiva usadas numa instalagéo eléctrica. Este dispositivo pode gerir acessorios. e [ U 4 Energia reactiva
até 8 tarifas controladas via comunicac&o. Apenas o registo total de G 3 kvarh C] consumida Tarifa 2
energia activa pode ser usado para fins de facturagéo de acordo com a Importante: | E' | q H - - 3
Directiva de Instrumentos de Medicéo (MID). E essencial ligar uma resisténcia (referéncia HTG467H) de 120 Ohms as R 4 Energla reactiva
- Classe de Energia Activa B (de acordo com EN 50470) 2 extremidades da ligacao. ivarh produzida
- Classe de Poténcia Activa 1 (de acordo com IEC 62053-21 ¢ IEC ]
61557-12) . . Sistema agardio: L 4 Energia reactiva
- Classe de Energia Reactiva 2 (de acordo com IEC 60253-23) 0 plug-in e os servigos para 0 ECA180D sdo integrados diretamente no produzida Tarifa 2
- Classe de Poténcia Reactiva 2 (de acordo com IEC 62053-21). servidor de energia agardio HTG41xH. OK
Este dispositivo tem um écran LCD retroilumiado e 3 teclas para \WCrC9 C]
ler Energias, V, |, PF, F, P, Q e para configurar alguns parametros. A Condicao de erro: t H E' | I' i‘ |f v
concepgdo e fabrico deste contador cumprem os requisitos standard da  Quando a energia parcial piscar, reinicialize a energia parcial (registo [ 5 |_ - - n
norma EN 50470-3. méximo da energia parcial). Quando o visor indicar a mensagem ERROR Lo ] Energias relacionadas
NO2 ou ERROR NO3, o contador apresenta um mau funcionamento e L 4 com as tarifas
= deverd ser substituido. -
Apresentacao do produto oK OK
Ecran LCD: Lo/« . L
- 2 Energia para todas as Q H: 5 I: =:|" \ 4 (I ] E E El E E Apos 2 segundos, volta
[0 <) 3 tarifas d D NE para a Pagina Principal
AEOOOOR00 Tg e . ) | Reposicao do registo partil
A N A T, Pt et _ Aedgk | @ parcial
..... “UUJ~  Poténcia reactiva _ -
: I :\I H :\I : I Il((“;vAr i:l:lsa:lh — | indutiva/capacitiva OK
r4 . - -
MCOCHACC - |
4k Partlal - com! 1 I: H |j 1 9 E Ij v ] > k'wbH v Poténcia activa
[
P22 011210 Registo principal da Energia, néo L 5 I: L] Leitura de medidas I *
N N N '.l |_| |:| |S|.|S|l|3| pode ser reinicializado L 2
I Registo de energia parcial, reini-
I 18,10, 19, ciaizavel S S v S gf ! L
Partial . oK Add | = er139° 24‘; us: “aar é Poténcia reactiva
kWtivarh Unidades CONFIGUR [:] aor Il oK
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